Moodle Quiz XHTML Export

Un Orbital Atdmico 2px - Forma 1
Un Orbital Atdmico 2p, consta de:

Un Iébulo con signo positivo y otro con signo negativo

| Verdadero |

Cuatro I6bulos sobre el plano XY

|Verdadero |

Dos Iébulos con signo positivo y otros dos con signo negativo

| Verdadero |

Cuatro l6bulos en disposicion plano cuadrada

|Verdadero |

Un Orbital Atomico 2px - Forma 2
Un Orbital Atdmico 2p, consta de:

Dos I6bulos sobre el eje "x"

| Falso |

Dos l6bulos con simetria esférica

| Falso |

Cuatro I6bulos sobre el eje "x"

| Falso |

Dos Iébulos con signo positivo

| Falso |

Un Orbital Atdmico 2px - Nodos 1
Un Orbital Atdmico 2p, presenta:

Dos Nodos Radiales

| Falso |
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Dos Nodos Angulares

| Falso |

Dos Superficies Nodales

| Falso |

Dos Planos Nodales

| Falso |

| Falso |

Un Orbital Atdmico 2px - Nodos 2
Un Orbital Atdmico 2p, presenta:

Un Nodo Radial Esférico

| Falso |

Un Nodo Angular Plano

| Falso |

Dos Planos Nodales

| Falso |

Un Nodo Angular

| Falso |

Un Orbital Atomico 2py - Forma 1
Un Orbital Atébmico 2py consta de:

Un Iébulo con signo positivo y otro con signo negativo

| Falso |

Cuatro l6bulos sobre el plano XZ

| Falso |

Dos Iébulos con signo positivo y otros dos con signo negativo

| Falso |

Cuatro l6bulos en disposiciéon plano cuadrada
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| Falso

Un Orbital Atdmico 2py - Forma 2
Un Orbital Atémico 2p,, consta de:

Dos l6bulos sobre el eje "y"

| Falso |

Dos l6bulos con simetria esférica

| Falso |

Cuatro l6bulos sobre el eje "y"

| Falso |

Dos lébulos con signo positivo

| Falso |

Un Orbital Atomico 2py - Nodos 1
Un Orbital Atébmico 2py presenta:

Dos Nodos Radiales

| Falso |

Dos Nodos Angulares

| Falso |

Dos Superficies Nodales

| Falso |

Dos Planos Nodales

| Falso |

| Falso |

Un Orbital Atdmico 2py - Nodos 2

Un Orbital Atémico 2py, presenta:
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Un Nodo Radial Esférico

| Falso |

Un Nodo Angular Plano

| Falso |

Dos Planos Nodales

| Falso |

Un Nodo Angular

| Falso |

Un Orbital Atdmico 2pz - Forma 1
Un Orbital Atdmico 2p, consta de:

Un Iébulo con signo positivo y otro con signo negativo

| Falso |

Cuatro I6bulos sobre el plano XY

| Falso |

Dos Iébulos con signo positivo y otros dos con signo negativo

| Falso |

Cuatro l6bulos en disposiciéon plano cuadrada

| Falso |

Un Orbital Atomico 2pz - Forma 2
Un Orbital Atébmico 2p, consta de:

Dos l6bulos sobre el eje "z"

| Falso |

Dos l6bulos con simetria esférica

| Falso |

Cuatro l6bulos sobre el eje "z"
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| Falso |

Dos I6bulos con signo positivo

| Falso |

Un Orbital Atdmico 2pz - Nodos 1
Un Orbital Atdmico 2p, presenta:

Dos Nodos Radiales

| Falso |

Dos Nodos Angulares

| Falso |

Dos Superficies Nodales

| Falso |

Dos Planos Nodales

| Falso |

| Falso |

Un Orbital Atdmico 2pz - Nodos 1
Un Orbital Atomico 2p, presenta:

Un Nodo Radial Esférico

| Falso |

Un Nodo Angular Plano

| Falso |

Dos Planos Nodales

| Falso |

Un Orbital Atdmico 2pz - Nodos 2
Un Orbital Atomico 2p, presenta:

Un Nodo Radial Esférico
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| Falso |

Un Nodo Angular Plano

| Falso |

Dos Planos Nodales

| Falso |

Un Nodo Angular

| Falso |

Un Orbital Atdmico 2pz - Nodos 2

Un Orbital Atdmico 2p, presenta:

Dos Nodos Radiales

| Falso |

Dos Nodos Angulares

| Falso |

Dos Superficies Nodales

| Falso |

Dos Planos Nodales

| Falso |

Un Nodo Angular

| Falso |

Un Orbital Atdmico 3dx2-y2 - Nodos 1

Un Orbital Atémico 3d,2_y2 presenta:

Dos Nodos Angulares Planos

|Verdadero |

Dos Planos Nodales perpendiculares entre si

| Verdadero |
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Dos Superficies Nodales

|Verdadero |

Un Unico Plano Nodal

| Verdadero |

Un Orbital Atdmico 3dx2-y2 - Nodos 2
Un Orbital Atémico 3dy2_y2 presenta:

Un Nodo Radial Esférico

| Falso |

Dos Planos Nodales

| Falso |

Un Nodo Radial

| Falso |

Dos Nodos Radiales

| Falso |

Un Orbital Atdmico 3dx2—y2 - Forma 1

Un Orbital Atémico 3dy_y > consta de:

Cuatro I6bulos sobre el plano XY

| Falso |

Dos lébulos con signo positivo y otros dos con signo negativo

| Falso |

Cuatro l6bulos sobre los ejes "x" e "y"

| Falso |

Dos lébulos con signo positivo

| Falso |
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Un Orbital Atdmico 3dx2—y2 - Forma 2
Un Orbital Atémico 3dy2_y2 consta de:

Cuatro I6bulos con simetria esférica

| Falso |

Cuatro l6bulos en disposicion tetraédrica

| Falso |

Cuatro I6bulos en disposicion plano cuadrada

| Falso |

Cuatro l6bulos entre los ejes "x" e "y"

| Falso |

Un Orbital Atomico 3dxy - Forma 1
Un Orbital Atémico 3dyy consta de:

Cuatro I6bulos sobre el plano XY

|Verdadero |

Dos Iébulos con signo positivo y otros dos con signo negativo

| Verdadero |

Cuatro l6bulos sobre los ejes "x" e "y"

|Verdadero |

Dos Iébulos con signo positivo

| Verdadero |

Un Orbital Atdmico 3dxy - Forma 2
Un Orbital Atémico 3dyy consta de:

Cuatro I6bulos con simetria esférica

| Verdadero |

Cuatro l6bulos en disposicion tetraédrica
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| Verdadero |

Cuatro l6bulos en disposicion plano cuadrada

|Verdadero |

Cuatro l6bulos entre los ejes "X" e "y"

| Verdadero |

Un Orbital Atdmico 3dxy - Nodos 1
Un Orbital Atémico 3dy, presenta:

Dos Nodos Angulares Planos

| Falso |

Dos Planos Nodales perpendiculares entre si

| Falso |

Un Nodo Radial

| Falso |

Un Udnico Plano Nodal

| Falso |

Un Orbital Atdmico 3dxy - Nodos 2
Un Orbital Atébmico 3dy, presenta:

Un Nodo Radial Esférico

| Falso |

Dos Planos Nodales

| Falso |

Dos Superficies Nodales

| Falso |

Una unica Superficie Nodal

| Falso |
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Un Orbital Atdmico 3dyz - Forma 1
Un Orbital Atémico 3dy, consta de:

Cuatro l6bulos sobre el plano YZ

| Verdadero |

Dos lébulos con signo positivo y otros dos con signo negativo

|Verdadero |

Cuatro l6bulos sobre los ejes "z" e "y"

| Verdadero |

Dos I6bulos con signo positivo

|Verdadero |

Un Orbital Atdmico 3dyz - Forma 2
Un Orbital Atémico 3dy, consta de:

Cuatro I6bulos con simetria esférica

| Falso |

Cuatro l6bulos en disposicion tetraédrica

| Falso |

Cuatro l6bulos en disposicion plano cuadrada

| Falso |

Cuatro l6bulos entre los ejes "z" e "y"

| Falso |

Un Orbital Atdmico 3dyz - Nodos 1
Un Orbital Atémico 3dy, presenta:

Dos Nodos Angulares Planos

| Verdadero |
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Dos Planos Nodales perpendiculares entre si

|Verdadero |

Un Nodo Radial

| Verdadero |

Un Unico Plano Nodal

|Verdadero |

Un Orbital Atdmico 3dyz - Nodos 2
Un Orbital Atémico 3dy, presenta:

Un Nodo Radial Esférico

| Falso |

Dos Planos Nodales

| Falso |

Dos Superficies Nodales

| Falso |

Una unica Superficie Nodal

| Falso |

Un Orbital Atdbmico 3dz2 - Forma 1

Un Orbital Atdmico 3d,2 consta de:

Cuatro l6bulos sobre el plano XY

| Verdadero |

Cuatro I6bulos con simetria esférica

|Verdadero |

Cuatro l6bulos en disposicion tetraédrica

| Verdadero |

Cuatro l6bulos en disposicion plano cuadrada
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| Verdadero |

| Verdadero |

Un Orbital Atdbmico 3dz2 - Forma 2
Un Orbital Atomico 3d,2 consta de:

Dos lébulos con signo positivo y otros dos con signo negativo

| Verdadero |

Cuatro l6bulos sobre los ejes "x" e "y"

|Verdadero |

Dos lébulos con signo positivo en el eje "z"

| Verdadero |

Un anillo negativo en el plano XY

|Verdadero |

Un Orbital Atdbmico 3dz2 - Nodos 1

Un Orbital Atdmico 3d,2 presenta:

Dos Planos Nodales perpendiculares entre si

| Falso |

Un Nodo Radial

| Falso |

Dos Superficies Nodales

| Falso |

Una unica Superficie Nodal

| Falso |

Un Orbital Atdbmico 3dz2 - Nodos 2

Un Orbital Atomico 3d,2 presenta:

Un Nodo Radial Esférico
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| Falso |

Dos Nodos Angulares Planos

| Falso |

Dos Planos Nodales

| Falso |

Un Unico Plano Nodal

| Falso |

| Falso |

Un Orbital Atdmico 3px - Nodos 1
Un Orbital Atdmico 3p, presenta:

Dos Nodos Radiales

|Verdadero |

Dos Nodos Angulares

| Verdadero |

Dos Superficies Nodales

|Verdadero |

Un Nodo Angular

| Verdadero |

Un Orbital Atdmico 3px - Nodos 2
Un Orbital Atomico 3p, presenta:

Un Nodo Radial Esférico

| Verdadero |

Un Nodo Angular Plano

|Verdadero |

Dos Planos Nodales
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| Verdadero |

Un Nodo Radial Plano

|Verdadero |

Un Orbital Atdmico 3pz - Nodos 1
Un Orbital Atdmico 3p, presenta:

Dos Nodos Radiales

|Verdadero |

Dos Nodos Angulares

| Verdadero |

Dos Superficies Nodales

|Verdadero |

Un Nodo Angular

| Verdadero |

Un Orbital Atdmico 3pz - Nodos 2
Un Orbital Atdmico 3p, presenta:

Un Nodo Radial Esférico

| Falso |

Un Nodo Angular Plano

| Falso |

Dos Planos Nodales

| Falso |

Un Nodo Radial Plano

| Falso |

Un Orbital Atdmico 4dx2-y2 - Nodos 1
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Un Orbital Atébmico 4dy2_y > presenta:

Dos Nodos Radiales Esféricos

| Falso |

Dos Planos Nodales

| Falso |

Dos Superficies Nodales

| Falso |

Cuatro Superficies Nodales

| Falso |

Un Orbital Atdmico 4dx2-y2 - Nodos 2

Un Orbital Atémico 4dy2_y 2 presenta:

Dos Nodos Angulares Planos

| Falso |

Dos Planos Nodales perpendiculares entre si

| Falso |

Un Nodo Radial

| Falso |

Cuatro Superficies Nodales, dos planas y dos esféricas

| Falso |

Un Orbital Atomico 4dx2—-y2 - Forma 1
Un Orbital Atémico 4dy2_y>2 consta de:

Cuatro I6bulos sobre el plano XY

| Falso |

Dos Iébulos con signo positivo y otros dos con signo negativo

| Falso |
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Cuatro l6bulos sobre los ejes "x" e "y"

| Falso |

Dos lébulos con signo positivo

| Falso |

Un Orbital Atdmico 4dx2—y2 - Forma 2
Un Orbital Atémico 4dy2_y>2 consta de:

Cuatro I6bulos con simetria esférica

| Falso |

Cuatro l6bulos en disposicion tetraédrica

| Falso |

Cuatro l6bulos en disposicion plano cuadrada

| Falso |

Cuatro l6bulos entre los ejes "x" e "y"

| Falso |

Un Orbital Atdmico 5dx2-y2 - Nodos 1

Un Orbital Atémico 5dy2_y > presenta:

Dos Nodos Radiales Esféricos

|Verdadero |

Dos Planos Nodales

| Verdadero |

Dos Superficies Nodales

|Verdadero |

Cuatro Superficies Nodales

| Verdadero |
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Un Orbital Atdmico 5dx2-y2 - Nodos 2

Un Orbital Atémico 5dy2_y2 presenta:

Dos Nodos Angulares Planos

| Verdadero |

Dos Planos Nodales perpendiculares entre si

|Verdadero |

Un Nodo Radial

| Verdadero |

Cuatro Superficies Nodales, dos planas y dos esféricas

|Verdadero |

Un Orbital Atomico 5dx2—-y2 - Forma 1
Un Orbital Atémico 5dy2_y>2 consta de:

Cuatro I6bulos sobre el plano XY

|Verdadero |

Dos Iébulos con signo positivo y otros dos con signo negativo

| Verdadero |

Cuatro l6bulos sobre los ejes "x" e "y"

|Verdadero |

Dos Iébulos con signo positivo

| Verdadero |

Un Orbital Atdmico 5dx2—y2 - Forma 2
Un Orbital Atémico 5dy2_y 2 consta de:

Cuatro I6bulos con simetria esférica

| Falso |

Cuatro l6bulos en disposicion tetraédrica
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| Falso |

Cuatro l6bulos en disposicion plano cuadrada

| Falso |

Cuatro l6bulos entre los ejes "X" e "y"

| Falso |

Un Orbital Atdbmico 5dz2 - Forma 1

Un Orbital Atdmico 5d,2 consta de:

Cuatro l6bulos sobre el plano XY

| Verdadero |

Cuatro I6bulos con simetria esférica

|Verdadero |

Cuatro l6bulos en disposicion tetraédrica

| Verdadero |

Cuatro l6bulos en disposicion plano cuadrada

|Verdadero |

|Verdadero |

Un Orbital Atdbmico 5dz2 - Forma 2
Un Orbital Atdmico 5d,2 consta de:

Dos lébulos con signo positivo y otros dos con signo negativo

|Verdadero |

Cuatro l6bulos sobre los ejes "x" e "y"

| Verdadero |

Dos l6bulos con signo positivo en el eje "z"

|Verdadero |

Un anillo negativo en el plano XY

| Verdadero |
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Un Orbital Atdmico 5dz2 - Nodos 1
Un Orbital Atomico 5d,2 presenta:

Cuatro Superficies Nodales

| Verdadero |

Cuatro Superficies Nodales, dos planas y dos esféricas

|Verdadero |

Cuatro Superficies Nodales, dos planas y dos cénicas de revolucion

| Verdadero |

Cuatro Superficies Nodales, dos esféricas y dos conicas de revolucion

|Verdadero |

Un Orbital Atdbmico 5dz2 - Nodos 2

Un Orbital Atdmico 5d,2 presenta:

Dos Nodos Radiales Esféricos

| Falso |

Dos Nodos Angulares Planos

| Falso |

Dos Planos Nodales

| Falso |

Dos Superficies Nodales

| Falso |

Un Orbital Atdbmico 5dz2 - Nodos 3

Un Orbital Atomico 5d,2 presenta:

Dos Nodos Radiales Esféricos

| Verdadero |
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Dos Planos Nodales perpendiculares entre si

|Verdadero |

Un Nodo Radial

| Verdadero |

Cuatro Superficies Nodales

|Verdadero |

Un Orbital Atdmico 5px - Nodos 1
Un Orbital Atdmico 5p, presenta:

Tres Nodos Radiales Esféricos

| Falso |

Un Nodo Angular Plano

| Falso |

Dos Planos Nodales

| Falso |

Cuatro Planos Nodales

| Falso |

Un Orbital Atdmico 5px - Nodos 2
Un Orbital Atomico 5p, presenta:

Dos Nodos Radiales

| Falso |

Dos Nodos Angulares

| Falso |

Un Nodo Angular

| Falso |

Un Plano Nodal
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Falso

Un Orbital Atdmico 5px - Nodos 3
Un Orbital Atdmico 5p, presenta:

Tres Nodos Radiales

| Verdadero |

Dos Nodos Angulares

|Verdadero |

Cuatro Superficies Nodales

| Verdadero |

Una Superficie Nodal Plana

|Verdadero |

Un Orbital Atomico 5pz - Forma 1
Un Orbital Atémico 5p, consta de:

Un Iébulo con signo positivo y otro con signo negativo

|Verdadero |

Cuatro l6bulos sobre el plano XY

| Verdadero |

Dos lébulos con signo positivo y otros dos con signo negativo

|Verdadero |

Cuatro l6bulos en disposicion plano cuadrada

| Verdadero |

Un Orbital Atdmico 5pz - Forma 2
Un Orbital Atdmico 5p, consta de:

Dos lobulos sobre el eje "z"
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| Falso |

Dos I6bulos con simetria esférica

| Falso |

Cuatro l6bulos sobre el eje "z"

| Falso |

Dos I6bulos con signo positivo

| Falso |

Un Orbital Atdmico 5pz - Nodos 1
Un Orbital Atdmico 5p, presenta:

Tres Nodos Radiales Esféricos

| Falso |

Un Nodo Angular Plano

| Falso |

Dos Planos Nodales

| Falso |

Cuatro Planos Nodales

| Falso |

Un Orbital Atdmico 5pz - Nodos 2
Un Orbital Atdmico 5p, presenta:

Dos Nodos Radiales

| Verdadero |

Dos Nodos Angulares

|Verdadero |

Un Nodo Angular

| Verdadero |
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Un Plano Nodal

|Verdadero |

Un Orbital Atdmico 5pz - Nodos 3
Un Orbital Atdmico 5p, presenta:

Tres Nodos Radiales

| Falso |

Dos Nodos Angulares

| Falso |

Cuatro Superficies Nodales

| Falso |

Una Superficie Nodal Plana

| Falso |

Un Orbital Atdbmico es...

Un Orbital Atémico es:

Una region del espacio definida y acotada

| Falso |

Una regidon del espacio donde la probabilidad de encontrar al electron supera el 95%

| Falso |

Una region limitada del espacio con fronteras claras y definidas

| Falso |

Una soluciéon matématica a una ecuacion diferencial, carente de significado por si
misma

| Falso |

Una Funcion Matematica

| Falso |

file:///Documentos hechos/...s/Copias seguridad - Moodle/ Cuestionarios/2.2 - Cuestionario - EI modelo atomico - 2012.09.18 (XHTML).htmI[08/01/13 19:14:58]



Moodle Quiz XHTML Export

"I'" variacion con la distancia - Falso

El nimero cuantico secundario "I" nos da una idea de la variacion de la distribucion
electréonica con la distancia.

OVerdadero
OFalso

"I'" variacion con la simetria - Verdadero

El nimero cuantico secundario "I" nos da una idea de la variacion de la distribucion
electronica con la simetria y la direccion considerada.

OVerdadero
OFalso

"n" variacion con la distancia - Verdadero

El nUmero cuantico principal "n" nos da una idea de la variacion de la distribuciéon
electrénica con la distancia.

OVerdadero
OFalso

"n" variacion con la simetria - Falso

El nimero cuantico principal "n" nos da una idea de la variacion de la distribucion
electrénica con la simetria y la direccion considerada.

OVerdadero
OFalso

1s y 4s misma Parte Angular - Verdadero

Los Orbitales Atdmicos 1s y 4s tienen la misma Parte Angular.

OVerdadero
OFalso

2pXx y 2py misma Parte Angular - Falso
Los Orbitales Atomicos 2p, y 2py, tienen la misma Parte Angular.

OVerdadero
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OFalso

2px y 2py misma Parte Radial - Verdadero
Los Orbitales Atomicos 2p, y 2py, tienen la misma Parte Radial.

OVerdadero
OFalso

2px y 4px misma Parte Angular - Verdadero
Los Orbitales Atbmicos 2p, y 4py tienen la misma Parte Angular.

OVerdadero
OFalso

2px y 4py misma Parte Angular - Falso
Los Orbitales AtOmicos 2py Y 4p,, tienen la misma Parte Angular.

OVerdadero
OFalso

2s y 2p misma Parte Angular - Falso

Los Orbitales Atomicos 2s y 2p tienen la misma Parte Angular.

OVerdadero
OFalso

2s y 2py misma Parte Radial - Falso
Los Orbitales Atdmicos 2s y 2py tienen la misma Parte Radial.

OVerdadero
OFalso

2s y 4s misma Parte Angular - Verdadero

Los Orbitales Atomicos 2s y 4s tienen la misma Parte Angular.

OVerdadero
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OFalso

2s y 4s misma Parte Angular - Verdadero

Los Orbitales Atdmicos 2s y 4s tienen la misma Parte Angular.

OVerdadero
OFalso

3dx2—-y2 y 4dx2—y2 misma Parte Angular - Verdadero
Los Orbitales Atomicos 3dyz_y2 y 4dy2_y2 tienen la misma Parte Angular.

OVerdadero
OFalso

3dx2—-y2 y 4dyz misma Parte Angular - Falso
Los Orbitales Atomicos 3dy2_y2 y 4dy, tienen la misma Parte Angular.

OVerdadero
OFalso

3dx2—-y2 y 4dz2 misma Parte Angular - Falso
Los Orbitales Atomicos 3d,2_y2 y 4d,2 tienen la misma Parte Angular.

OVerdadero
OFalso

3dx2—-y2 y 4dz2 misma Parte Radial - Falso
Los Orbitales Atomicos 3dyz_y2 y 4d,2 tienen la misma Parte Radial.

OVerdadero
OFalso

3dxy y 4dxy misma Parte Angular - Verdadero
Los Orbitales Atomicos 3d,y y 4dy, tienen la misma Parte Angular.

OVerdadero
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OFalso

3dz2 y 4dz2 misma Parte Angular - Verdadero
Los Orbitales Atdbmicos 3d,2 y 4d,2 tienen la misma Parte Angular.

OVerdadero
OFalso

3px y 4px misma Parte Angular - Verdadero
Los Orbitales Atbmicos 3p, Y 4py tienen la misma Parte Angular.

OVerdadero
OFalso

4dx2—-y2 y 4dyz misma Parte Angular - Falso
Los Orbitales Atomicos 4d,2_y2 y 4dy, tienen la misma Parte Angular.

OVerdadero
OFalso

4dx2—-y2 y 4dyz misma Parte Radial - Verdadero
Los Orbitales Atomicos 4d,2_y2 y 4dy, tienen la misma Parte Radial.

OVerdadero
OFalso

4dx2—-y2 y 4dz2 misma Parte Angular - Falso
Los Orbitales Atomicos 4d,2_y2 y 4d,2 tienen la misma Parte Angular.

OVerdadero
OFalso

4dx2—-y2 y 4dz2 misma Parte Radial - Verdadero
Los Orbitales Atomicos 4d,._y2 y 4d,2 tienen la misma Parte Radial.

O
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Verdadero
OFalso

4dxy y 4dyz misma Parte Angular - Falso
Los Orbitales Atomicos 4d,y y 4dy, tienen la misma Parte Angular.

OVerdadero
OFalso

4dxy y 4dyz misma Parte Radial - Verdadero
Los Orbitales Atomicos 4d,, y 4dy, tienen la misma Parte Radial.

OVerdadero
OFalso

4p y 4d misma Parte Angular - Falso

Los Orbitales Atomicos 4p y 4d tienen la misma Parte Angular.

OVerdadero
OFalso

4p y 4d misma Parte Radial - Falso

Los Orbitales Atomicos 4p y 4d tienen la misma Parte Radial.

OVerdadero
OFalso

4px y 4py misma Parte Angular - Falso
Los Orbitales Atdmicos 4p, y 4p,, tienen la misma Parte Angular.

OVerdadero
OFalso

4px y 4py misma Parte Radial - Verdadero

Los Orbitales Atomicos 4p, y 4py, tienen la misma Parte Radial.

file:///Documentos hechos/...s/Copias seguridad - Moodle/ Cuestionarios/2.2 - Cuestionario - EI modelo atomico - 2012.09.18 (XHTML).htmI[08/01/13 19:14:58]



Moodle Quiz XHTML Export

OVerdadero
OFalso

4s y 4p misma Parte Angular - Falso

Los Orbitales Atdmicos 4s y 4p tienen la misma Parte Angular.

OVerdadero
OFalso

4s y 4py misma Parte Radial - Falso
Los Orbitales Atomicos 4s y 4p,, tienen la misma Parte Radial.

OVerdadero
OFalso

Nodo Angular se anula el Angulo - Falso

Nodo Angular es cuando se anula la Funcidon de Onda para un determinado valor del
Angulo.

OVerdadero
OFalso

Nodo Angular se anula la Parte Angular - Verdadero

Nodo Angular es cuando se anula la Funcion de Onda por hacerse cero la Parte Angular
de dicha Funcién

OVerdadero
OFalso

Nodo Radial se anula el Radio - Falso

Nodo Radial es cuando se anula el valor del Radio.

OVerdadero
OFalso

Nodo Radial se anula la Parte Radial - Verdadero
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Nodo Radial es cuando se anula la Funcién de Onda por hacerse cero la Parte Radial de
dicha Funcion.

OVerdadero
OFalso

Nodos Angulares "d" superficies Planas - Falso

Los Nodos Angulares de los Orbitales Atdmicos tipo "d" son siempre superficies Planas.

OVerdadero
OFalso

Nodos Angulares "p" superficies Planas - Verdadero

Los Nodos Angulares de los Orbitales Atomicos tipo "p" son siempre superficies Planas.

OVerdadero
OFalso

Nodos Angulares "s" superficies Planas - Falso

Los Nodos Angulares de los Orbitales Atbmicos tipo "s" son siempre superficies Planas.

OVerdadero
OFalso

Nodos Angulares superficies esféricas - Falso

Los Nodos Angulares son siempre superficies esféricas.

OVerdadero
OFalso

Nodos Angulares superficies Planas - Falso

Los Nodos Angulares son siempre superficies Planas.

OVerdadero
OFalso

Nodos Radiales superficies esféricas - Verdadero
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Los Nodos Radiales son siempre superficies esféricas.

OVerdadero
OFalso

Nodos Radiales superficies planas - Falso

Los Nodos Radiales son siempre superficies planas.

OVerdadero
OFalso

Numero nodos angulares "I" - Verdadero

El niUmero de Nodos Agulares viene dado por el numero cuantico "I".

OVerdadero
OFalso

Numero nodos angulares "n-1-1" - Falso

El nUmero de Nodos Agulares viene dado por la expresion "n-I-1".

OVerdadero
OFalso

NUmero nodos radiales "I" - Falso

El nimero de Nodos Radiales viene dado por el niumero cuantico "I".

OVerdadero
OFalso

NUmero nodos radiales "n-1-1" - Verdadero

El niUmero de Nodos Radiales viene dado por la expresion "n-I-1".

OVerdadero
OFalso

Orbital Atdbmico es una Funcion Matematica - Verdadero

Un Orbital Atdbmico es una Funcion Matematica.
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OVerdadero
OFalso

Orbital Atdbmico es una solucion Matematica - Verdadero

Un Orbital Atdbmico es una solucidén matématica a una ecuacion diferencial, carente de
significado por si misma.

OVerdadero
OFalso

Orbital Atomico fronteras claras y definidas - Falso

Un Orbital Atdmico es una region limitada del espacio con fronteras claras y definidas.

OVerdadero
OFalso

Orbital Atomico probabilidad 95% - Falso

Un Orbital Atdbmico es una region del espacio donde la probabilidad de encontrar al
electréon supera el 95%.

OVerdadero
OFalso

Orbital Atdmico regiéon definida - Falso

Un Orbital Atdmico es una region del espacio definida y acotada.

OVerdadero
OFalso

Parte Angular variacion con la distancia - Falso

La Parte Angular de la Funcion de Onda nos informa en cuanto a la variacion de la
distribucion electrénica con la distancia.

OVerdadero
OFalso

Parte Angular variacion con la simetria - Verdadero
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La Parte Angular de la Funcién de Onda nos informa en cuanto a la variacion de la
distribucion electrénica con la simetria y la direccién considerada.

OVerdadero
OFalso

Parte Radial variacion con la distancia - Verdadero

La Parte Radial de la Funcién de Onda nos informa en cuanto a la variacién de la
distribucién electrénica con la distancia.

OVerdadero
OFalso

Parte Radial variacion con la simetria - Falso

La Parte Radial de la Funcion de Onda nos informa en cuanto a la variacion de la
distribucion electrénica con la simetria y la direccién considerada.

OVerdadero
OFalso
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